



平成 22 年 2 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社 バ ナ ー ズ
代 表 者 代表取締役 守屋 武
(コード番号 3011 東証第二部)
問 合 せ 先 取締役総務部長 藤牧由亘
電 話 (048) 523-2018

(訂正) 主要株主の異動に関するお知らせ

平成 22 年 2 月 18 日に開示いたしました「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のように訂正いたします。

記

[訂正箇所]

3. 当該株主の議決権の数及び総株主の議決権の数に対する割合

[訂正内容]

訂正箇所は_____を付して表示しております。

(訂正前)

日本バルブ販売株式会社

| | 議決権の数 (所有株式数) | 議決権に対する 割合 |
|--|-----------------------------|---------------|
| 異動前(平成 21 年 9 月 30 日株 主名簿ベース) | 273,245 個 (27,324,500 株) | 11.33% |
| 異動後(平成 22 年 2 月 17 日提 出の変更報告書記載ベース) | 172,476 個 (17,247,600 株) | 6.63% |

(訂正後)

日本バルブ販売株式会社

| | 議決権の数 (所有株式数) | 議決権に対する 割合 |
|--|--|---------------|
| 異動前(平成 21 年 9 月 30 日株 主名簿ベース) | 273,245 個 (27,324,500 株) | 11.33% |
| 異動後(平成 22 年 2 月 17 日提 出の変更報告書記載ベース) | <u>154,149</u> 個 (<u>15,414,900</u> 株) | <u>5.93%</u> |

(注)

平成 22 年 2 月 17 日に日本バルブ販売株式会社殿が提出した大量保有報告書(変更報告書)の平成 22 年 2 月 2 日の記載内容の数値から平成 22 年 2 月 17 日の記載内容の数値に訂正するものです。

以上